



## Встреча красноуральцев с Г. В. КОЛБИНЫМ

31 мая в нашем городе побывал желанный гость — кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, первый секретарь Нижнетагильского горкома КПСС Геннадий Васильевич Колбин. Вечером для встречи с Г. В. Колбином во Дворец культуры собрались представители трудящихся города.

Первым выступил технолог обогатительной фабрики П. И. Лагутин, являющийся доверенным лицом. Он рассказал о жизненном пути кандидата в депутаты советского парламента.

— Геннадий Васильевич пользуется большим авторитетом в областной партийной организации. Он избран кандидатом в члены бюро Свердловского обкома КПСС, в качестве делегата участвовал в работе XXIII съезда ленинской партии. На предвыборных собраниях трудящихся в адрес Г. В. Колбина было сказано много теплых слов, что свидетельствует о

Колбину с наказами. Он говорит, что в связи со строительством Волковского рудника, нового сернокислотного комплекса и других мощностей капвложения на строительство растут, а строители их освоить не в состоянии. Это ведет к затягиванию сроков строительства, наносит ущерб государству. Необходимо усилить подрядные строительные организации с тем расчетом, чтобы они смогли справляться с возрастающим объемом работ.

Кроме того, по требованию госсанинспекции в ближайшие годы вокруг комбината должна быть создана санитарная зона, для чего необходимо снести жилые дома общей площадью 67 тысяч квадратных метров. Для переселения трудящихся из санитарной зоны, нового жилья надо строить ежегодно около 10 тысяч квадратных метров, а не 2 тысячи, что строятся теперь. И еще. Надо добиться, чтобы Министерство

динского присяка В. П. Ермилов, директор средней школы № 1 Т. Г. Ширякалова, доверенное лицо Ф. С. Пудов. Все они призывали избирателей в

День выборов единодушно проголосовать за народного кандидата — Г. В. Колбина, и дали кандидату наказы.

В. П. Ермилов просит кандидата в депутаты оказать присяку помочь в разрешении строительства детского сада. В поселке много женщин, которые хотят работать, но не могут — не с кем оставить детей. Кроме того, на поселке необходимо построить промтоварный магазин, а то за каждой мелочью приходится ехать в город.

Т. Г. Ширякалова просила Г. В. Колбина помочь в укреплении материальной базы школ и укомплектовании их кадрами педагогов, которых теперь не хватает.

Ф. С. Пудов от имени трудящихся Пригородного поселка дал такой наказ: решить, наконец, вопрос о строительстве клуба на поселке. Закладка фундамента под него была начата, и на этом дело закончилось.

Тепло встретили собравшиеся выступление кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Г. В.

# КРАСНОУРАЛЬСКИЙ РАДИОБУЛЛЕТИНЬ

Орган Красноуральского городского

Колбина было сказано много теплых слов, что свидетельствует о глубоком уважении к нашему кандидату. Я призываю всех избирателей Красноуральска в День выборов в Верховный Совет СССР единодушно отдать свои голоса за кандидата в депутаты Совета Союза по Нижнетагильскому—Дзержинскому избирательному округу № 315 Геннадия Васильевича Колбина—верного сына народа и партии, эти заключительные слова П. И. Лагутина встречаются продолжительными аплодисментами.

Слово предоставляется забойщику Красногвардейской шахты А. И. Разнотовскому.

— Встав на трудовую вахту в честь Дня выборов, трудящиеся комбината самоотверженно трудаются над выполнением заданий первого года пятилетки. Горняки шахты перевыполняют план добычи руды на три процента. Первенство в социалистическом соревновании удерживает коллектив участка № 3, который возглавляет Е. В. Тюрин.

Большую работу по улучшению качества черновой меди проводят металлурги. Они выдают медь первой марки на 7,5 процента выше планового показателя. Досрочно выполнили месячный план сушильщики обогатительной фабрики, на день раньше срока закончили план мая и дробильщики смены И. М. Постникова. Сотни тонн сверхпланового пирита выдали трудящиеся отделения обезвоживания. Флотаторы П. Н. Моисеева и А. И. Черепанова доизвлекли меди более чем на 6500 тысяч рублей. Выполняют план все смены сернокислотного цеха, перевыполняют задания по выпуску минеральных удобрений суперфосфатчики, — рассказывает А. И. Разнотовский.

Далее он от имени трудящихся комбината обращается к Г. В.

ратных метров, а не 2 тысячи, что строятся теперь. И еще. Надо добиться, чтобы Министерство автомобильного транспорта и шоссейных дорог заасфальтировало дорогу Верхняя Тура—Красноуральск. И последний наказ. А. И. Разнотовский просит решить, наконец, вопрос о переводе работников химических цехов комбината на условия оплаты труда, принятые в цветной металлургии.

Выступает мастер швейной фабрики Т. С. Захарова. Она говорит о том, что документы XXIII съезда КПСС открывают вдохновляющие перспективы, их одобряют все советские люди. И не только одобряют, но и ищут пути быстрейшего претворения решений съезда в жизнь.

Т. С. Захарова сообщает, что коллектив фабрики выполнил пятилетний план досрочно, выдав сверхплановой продукции на 51 тысячу рублей. Это подарок швейников Дню выборов. От имени коллектива Т. С. Захарова обращается к Г. В. Колбину с наказом — помочь в решении вопроса о строительстве нового корпуса фабрики.

От имени строителей с наказами кандидату в депутаты высшего органа власти обращается бригадир комплексной бригады В. И. Мельников. Он говорит о все возрастающих объемах строительных работ в новой пятилетке. А завод железобетонных изделий и конструкций уже теперь не обеспечивает потребности строек. Его необходимо реконструировать. Кроме того, стройуправлению нужны кадры, а закрепить их нет возможности из-за отсутствия жилья. В. И. Мельников просит Г. В. Колбина помочь решить эти вопросы и призывает красноуральцев единодушно отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Затем выступили: геолог Сал-

Тепло встретили собравшиеся выступление кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Геннадия Васильевича Колбина.

— Сердечное спасибо всем за теплые слова, которые были сказаны в мой адрес, — говорит Геннадий Васильевич. Он с гордостью говорит о крупном и дуэстриальном центре — Нижнем Тагиле и его трудящихся, которые первыми оказали ему большое доверие, выдвинув кандидатом в депутаты вышедшего органа власти.

Но более того меня волнует то доверие, которое мне оказывают трудящиеся Кушвы, Красноуральска, Нижней и Верхней Туры, Качканара. В этих городах меня или совсем не знают, или знают немногие. Так что доверие мне оказывается авансом, за который надо много и добросовестно трудиться. Большое, русское спасибо вам, товарищи. Я рассматриваю это доверие как маком, как доверие народа к партии, членом которой я являюсь, — с волнением говорит Геннадий Васильевич. Затем он рассказывает о своих впечатлениях о работе XXIII съезда КПСС, говорит о необходимости укрепления советской демократии, о новых задачах, которые поставлены партией на пятилетку, об усилении политико-воспитательной работы среди трудящихся, особенно среди молодежи.

В заключение своего выступления, которое неоднократно прерывалось аплодисментами, Г. В. Колбин еще раз благодарит за доверие и заверяет, что если и День выборов ему будет оказано такое же доверие, то он постарается его оправдать.

На снимке: Г. В. Колбин (второй слева) с избирателями.

Фото К. Хисаева.